

清廉达州

特别报道

06

2023年3月31日

星期五

邮箱：
3213456266@qq.com□主编：郝良
□编辑：郝富成
□美编：王万礼锤炼党性筑忠诚
砥砺奋进淬铁军

——市纪委监委开展「植清风林、走初心路」活动



南江县委党校老师上党课

巴山深处，松涛阵阵。微风诉说着90多年来的往事。

巴中市通江县王坪村，当年红四方面军总医院所在地。如今，这里已是川陕革命根据地红军烈士陵园，2万多名红军将士在此长眠。

春雨初歇，晨风料峭。3月28日上午，市纪委监委机关百余名党员干部怀着沉重的心情沿着千秋大道的341级台阶拾级而上，缅怀革命先辈。

3月28日—29日，市纪委监委机关组织党员干部前往川陕革命根据地红军烈士陵园、万源保卫战战史陈列馆、官渡镇项家坪村等地开展“植清风林、走初心路”党性锤炼活动。重温峥嵘岁月，追寻红色足迹，感受信仰力量，铸造纪检监察铁军。

雾在山间游动，如画家泼墨，将群山变成了一幅幅丹青。“这是全国唯一一座由红军自己修建的烈士陵园，也是全国最大、安葬烈士最多的红军烈士陵园。”在讲解员的引导下，全体党员干部从铁血丹心广场出发，来到英勇烈士纪念碑前敬献花篮、重温入党誓词，聆听守陵人王建刚老人讲述红军故事。

“正是有无数个像吴展烈士一样的同志，抛头颅，洒热血，才换来现在的盛世中国。作为一名纪检监察干部，面对反腐形势依然严峻的局面，我们必须把对革命先烈的缅怀和感恩，转化为奋发进取的动力，敢于斗争、善于斗争，为纪检监察事业光辉灿烂的明天而努力奋斗。”掩埋于墓碑下的感人事迹，让市纪委监委第七纪检监察室干部夏中杰感慨万千。

青山埋忠骨，翠柏奠英魂。陵园内长眠的25000余名红军烈士，是新中国历史的铸造者，也是今人不能忘却的存在。在红军烈士墓前，众人列队肃立，向先烈献花，鞠躬致敬，寄托自己对英烈的无限敬仰和缅怀之情。

“今天，有幸瞻仰了王坪烈士陵园，我的内心受到深深震撼，思想受到深刻洗礼。在今后的工作中，我将把初心融入灵魂，把使命扛在肩上，学习红军英烈忠诚于党、不怕牺牲的精神，勇于自我革命，敢于、善于斗争，真正做让党组织放心、人民群众满意的纪检监察干部。”市纪委监委宣传部副部长王海燕如是说。

“她的脸上总是洋溢着笑容，脖子上系着一根鲜红的丝巾……”当天下午，南江县委党校老师为全体党员干部讲授了一堂专题党课《永远的巴山红叶——王瑛》。老师用质朴的语言、鲜活的案例，生

动讲述铁骨柔情的王瑛精神，感人肺腑、发人深省、催人奋进，让每位同志的精神再一次受洗礼、心灵再一次被震撼。

“聆听主题党课，深受教育、倍感振奋。下来后，我将把所闻所见所感转化为工作中的动力，扎扎实实地履行一名纪检监察干部应有的职责，为‘一区一枢纽一中心’战略部署，贡献纪检监察干部应有的力量。”市纪委监委办公室干部赵鹏说。

第二天，全体党员干部早早来到官渡镇项家坪村参加植树活动，以实际行动学习周永开先进事迹和崇高品德，守护绿水青山。在项家坪村，党员干部们挥锹铲土、播撒绿意，大家几人一组，有的扶树，有的培土，有的浇水，彼此配合默契，经过一番辛勤劳动后，一株株新栽的桢楠、五角枫、中国红枫等苗木迎风挺立、错落有致，为“清风永开林”增添了新绿和活力。

“今天，我们在这里种下了一片清风林，在我们心里也种下了一片清风林。这片清风林必将成长为参天大树，为一方百姓遮风挡雨，守护一方的风清气正。”市纪委监委第二纪检监察室干部李超露出欣慰的微笑。

在万源保卫战战史陈列馆，大家通过观看实物、图片、影像资料，重温了先辈先烈筚路蓝缕、栉风沐雨的峥嵘岁月，再次接受爱国主义和红色文化教育的洗礼。

“作为一名新时代的纪检监察干部，我将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚定信念跟党走，不忘初心担使命，踔厉奋发，砥砺前行，用实际行动诠释忠诚、干净、担当的纪检人品格，为实现中华民族伟大复兴贡献纪检监察力量。”市纪委监委驻市人大常委会机关纪检监察组干部朱永静的话语坚定铿锵。

达州市纪委监委把严的要求和实的举措贯穿始终，在正面引导、反面警示上下功夫，在惩前毖后、治病救人上下功夫，在标本兼治、常态长效上下功夫，以彻底自我革命精神打造纪检监察铁军。

瞻仰革命先辈，令人无比感恩；传承红色文化，让人激情满怀。此次党性教育活动，必将激励广大纪检监察干部用实际行动诠释对党的忠诚，推动全市纪检监察工作再上新台阶、再创新业绩，为“谱写全面建设社会主义现代化达州新篇章”作出新的更大的贡献。

□达州日报社全媒体记者 赵曼琦



纪检监察干部在项家坪植树



纪检监察干部在烈士陵园聆听守陵人讲红军故事